

PYKÄLÄ RY:N

HALLITUKSEN KOKOUS 43/2016

Aika: 8.11.2016 klo 18.00

Paikka: Maneesikatu 4

Läsnä: Katariina Järvi, puheenjohtaja
Tiia Takalo, kokouksen sihteeri
Linnea Viherkenttä
Harri Gröhn
Enna Hakala
Helinä Teittinen
Laura Renholm (Skypen välityksellä)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Järvi avasi kokouksen kello 18.36.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi muutoksin. (Liite 1)

4. Ilmoitusasiat

Opintovastaava Teittinen kehotti kaikkia ottamaan ruokaa. Kiitettiin Teittistä ruuasta.

Iloittiin sihteerin Renholmin pääsystä kokoukseen Skypen välityksellä.

Todettiin hallitusvaalipaneelin järjestetyn.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Siirrettiin edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen hallituksen sähköpostilistalle.

6. Yleisasiat

6.1 Glamoursitsit 9.11.

Keskusteltiin sponsoreiden näkyvyydestä sitseillä.

Todettiin tapahtuman haalarimerkkien jaettavan myöhemmin toimistolla.

Keskusteltiin tapahtuman pukukoodista.

6.2 Sonniaiset 16.11.

Todettiin ensimmäiset lipunmyynnit järjestetyn. Keskusteltiin jäljellä olevista lipunmyynneistä.

Keskusteltiin tapahtuman tarjoiluista.

Keskusteltiin narikan toiminnasta.

6.3 Korruptiositsit 2.12.

Ei uutta asiaa Korruptiositseistä.

6.4 Kiitosristeily

Sihteeri Renholm kertoi kutsujen lähetetyn. Keskusteltiin kutsuista.

7. Yrityssuhdeasiat

7.1 Yhteistyötapaamiset

Sihteeri Renholm kertoi remontoitujen kerhotilojen yrityksissä herättämästä kiinnostuksesta.

Renholm kertoi yhteistyötapaamisesta PWC:n kanssa.

Renholm kertoi haalarimainosten tilanteesta.

7.2 Muut yrityssuhdeasiat

Ei muita yrityssuhdeasioita.

10. Tila-asiat

10.1 Remonttiasiat

Tilavastaava Viherkenttä kertoi työmaakokouksesta ja siellä käsitellyistä asioista.

10.2 Väistötilat

Ei uutta asiaa väistötiloista.

10.3 Muut tila-asiat

Ei muuta tila-asiaa.

12. Muut esille tulevat asiat

12.1 Hallitusvaalipaneeli 7.11.

Kiitettiin panelisteja ja yleisöä osallistumisesta.

Todettiin paneelin olleen onnistunut.

12.2 Sääntömääräinen syyskokous 14.11.

Keskusteltiin kokouksen käytännön järjestelyistä.

Langettiin kolmen euron soviteltu matkapuhelinhäiriösakko tilavastaava Viherkentälle.

12.3 Valiokuntien vaalikokoukset 21.11.

Keskusteltiin kokousten käytännön järjestelyistä.

12.4 Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

14. Seuraava kokous

Päätettiin sopia seuraavan kokouksen ajankohta hallituksen sähköpostilistalla.

Todettiin puheenjohtaja Järven olevan pullavuorossa.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Järvi päätti kokouksen kello 20.44.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Katariina Järvi
Puheenjohtaja

Tiia Takalo
Kokouksen sihteeri